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1.    คําตอบ   a.  KE ( ของ M )  =  2MV  
 

          b.  KE ( ของ m )  =  ( )θcos12 +mV  
 

         c.  KE ( ของ M )  +  KE ( ของ m )  =  V  =  ( )
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         d.  เมื่อ m  ลงมาถึงจุดต่ําสุด  นัน่คือเมื่อ °= 180θ  จะได  
M
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         หมายเหตุ   ผลขอ d. นี้สามารถหาไดงายๆ เมื่อตระหนักวาทีจุ่ดต่ําสดุนี้ m อยูนิ่งเทียบกับพื้น   
                            ดังนั้น  mgRMV 22 =  
 

2.    คําตอบ   a.  
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        b.   โมเมนตความเฉื่อยรอบแกน OY ของรูป ข.  โตกวาของรูป ก.  เพราะวามวล  
                                  ของน้ําสวนใหญของรูป ข. อยูหางแกน OY มากกวาในรูป ก. 
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         d.   เมื่อ 0=C  แสดงวาไมมีน้ําทีจุ่ด O ดังนั้นถาตองการไมใหมนี้ําที่จุด O  
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3.    คําตอบ   a.  22 R
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         d.   เขียนผลในขอ c. ใหมเปน     แรงผลักลัพธ   ( ) ( )20
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        นี่บงวา  แรงผลักลัพธนี้เทากับแรงผลักระหวางจุดประจุ q  กับ Q    
                                 ที่อยูหางกัน  RD 2=  



4.    คําตอบ   a.   =θ arctan
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  d.   กระแสที่ไหลผาน 1R  คือ  CLCRR IIIII +=+= 21  
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6.    คําตอบ   a.   
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7.    คําตอบ   ก.    
 
    
 
 
 
 
 มุม α  เปนมุมหกัเห  และมุม ( θ−°90 )  เปนมุมตกกระทบ 
 จากกฎของสเนลล (Snell’s law)  เราไดวา 
 

   ( ) θμθμα cos90sinsin =−°=  
 

 ถาลําแสงจะสะทอนกับหมดที่จุด P นั่นคือไมทะลุจุด P ออกไปจากเสนใยแกวถาหากวา 

1cos ≥θμ  นั่นคือ  
μ
1

≥
+ rR
R    และ  

1−
≥
μ

rR   เปนเงื่อนไขที่ตองการ 

 
ข.   กาซอุดมคติ  ทําตัวตามความสัมพันธ 

 nRTPV =  

 โจทยนั้นใหคา   J400m2.0
m
N2000 3

2 =×=PV  

 และใหคา         K293
mole.K

J31.8mole1 ××=nRT  

                   J400J2435 ≠=  
 แสดงวาทีก่ําหนดใหไมสอดคลองกัน นี่เปนความผิดพลาดที่ไมควรเกดิขึ้นอยางยิ่ง 
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